



Město Strakonice

Ing. Markéta Bučková
Tisková mluvčí města Strakonice
Velké náměstí 2
386 01 Strakonice

725 586 678
marketa.bucokova@mu-st.cz

Tisková zpráva č. 32, ze dne 3. 5. 2022

1/ Zaznamenali jste zvýšený zájem o svatby např. oproti loňsku a předloňsku? Pokud ano, popište prosím, co to pro vás znamená.

Určitě bude svateb více oproti loňskému roku. Od začátku roku až do 22. 10., kdy je v tuto chvíli poslední rezervovaný termín svatby, je naplánováno 93 svateb z toho jich už proběhlo 23. Srovnání je poněkud zkreslené právě covidovou situací, ale pro zajímavost v roce 2021 bylo celkem 99 svateb, o rok později 2020 se uskutečnilo ve Strakonících 122 svatebních obřadů, v roce 2019 dokonce 131 svateb.

2/ Mají páry problém sehnat u vás datum a čas? Kdy nejdříve u vás páry v tuto chvíli dostanou termín?

Prozatím ne, vždy se termín dokázal dohodnout k oboustranné spokojenosti. Tedy možnostem matriky a požadavkem snoubenců. Samozřejmě, že v letních měsících je malinko problém s časem, ten už se musí přizpůsobovat. Kdo dříve přijde... Výjimečně jsou dny, které jsou již zcela obsazené.

3/ Zaznamenali jste zvýšený zájem o květnové termíny (typicky odsuzované jako smůlu-nosící)?

Obecně jich je méně, ale zrovna v letošním roce budou v termínu 14.5. - 4 církevní obřady plus jedna další svatba v jiném květnovém termínu. Tedy celkem pět církevních svateb. Stále ale měsíce červen, červenec a srpen jsou nejvytíženějšími co do počtů sňatků.

4/ Pokud jste zaznamenali nějaký nový trend, klidně připište.

Snad jen ten fakt, že snoubenci preferují spíše zajímavá místa příhodná k uspořádání svatby. Dříve dominovala klasická obřadní síň, a tu Strakonice v prostorách hradu mají opravdu velmi pěknou, ale i přesto si budoucí novomanželé volí jiná zajímavá a neobvyklá místa k uzavření sňatku.

Někdy takové situace připraví kolegyním z matriky doslova horké chvíle. Ale jsou to profesionálky, které vše zvládnou s nadhledem.

Ing. Markéta Bučková, PR

na vědomí: Julie Mahlerová, Idnes